



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED.

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS-Edição nº 2.438 de 24/06/2022 p.02.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº. 374/2022 - Processo nº 15713/2022.

Partes: Secretaria Municipal de Educação e Clarice Aline Mendes dos Santos.

Onde se lê: Data de Assinatura: 01 de junho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 07 de junho de 2022.

As demais partes permanecem inalteradas.

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS-Edição nº 2.438 de 24/06/2022 págs. 04 e 05.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº. 372/2022 - Processo nº 15719/2022.

Partes: Secretaria Municipal de Educação e Renata Cepa dos Anjos.

Onde se lê: Data de Assinatura: 01 de junho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 07 de junho de 2022.

As demais partes permanecem inalteradas.

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS-Edição nº 2.438 de 24/06/2022 p.04.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº. 394/2022 - Processo nº 15709/2022.

Partes: Secretaria Municipal de Educação e Marileide Souza de Jesus.

Onde se lê: Data de Assinatura: 01 de junho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 07 de junho de 2022.

As demais partes permanecem inalteradas.

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS-Edição nº 2.438 de 24/06/2022 p.04.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº378/2022 - Processo nº 15710/2022

Partes: Secretaria Municipal de Educação e Luciane de Oliveira Lima.

Onde se lê: Data de Assinatura: 01 de junho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 07 de junho de 2022.

As demais partes permanecem inalteradas.

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá/MS-Edição nº 2.438 de 24/06/2022 p.04.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº384/2022 - Processo nº 15707/2022

Partes: Secretaria Municipal de Educação e Sylvania de Sá Ferreira Preza.

Onde se lê: Data de Assinatura: 01 de junho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 07 de junho de 2022.

As demais partes permanecem inalteradas.

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumba/MS-Edição nº 2.438 de 24/06/2022 p. 05.

Retifica-se por incorreção o Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho por Prazo Determinado nº375/2022 - Processo nº 15718/2022

Partes: Secretaria Municipal de Educação e Candido Amarilha Nunes.

Onde se lê: Data de Assinatura: 01 de junho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 07 de junho de 2022.

As demais partes permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: abbc83f5**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>